2-U Knacc

BapuaHnrt 3

1. Bbiuncnu 3HaueHus BbipaskeHuii.

90 — (45 + 18) = 61 =28+ 7=

2. B marasuHe npoganu 40 kr KapToens v 28 Kr kanycTbl, nocne
Yero ewe octanoch 32 Kr 3Tux osowier. CKONbKo KWNOrpaMmoB Kap-
TObens u KanycTbl 6bI10 B MarasuHe?

Pewenue:
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Om@Bem:

3. Ha nporynky napamu sbiwnu 16 geteir. B KaXXAoHW nape — Masb-

YUK U gesoyka. CKOIbKO ManbyukoB Obino Ha nporynke?
Pewerue:

Om@Benm:

4. Moctpow keagpat. OgHa ero CTOPOHa y>ke nocTpoeHa.

I

3. [nunbi ctopoH npsmoyronbHika 10 cM u 15 cMm. Bbiumcnn ero
nepumeTp.
Pewenue: ! |

OmBem: ,




